



32

УКРАЇНА
ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Восьме демократичне скликання
Сьома сесія

РІШЕННЯ

від 15.04.2021 року

смт Ворохта

№ 80- 7/2021

**Про надання дозволу
комунальному підприємству
«Селищне комунальне підприємство»
на укладення договору фінансового лізингу
для придбання техніки**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», у відповідності до рішення Ворохтянської селищної ради «Про затвердження програми фінансової підтримки комунального підприємства «Селищне комунальне підприємство» на 2021- 2025 роки для придбання на умовах фінансового лізингу нової техніки», враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань економіки, фінансів та бюджету, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл комунальному підприємству «Селищне комунальне підприємство» на укладення договору фінансового лізингу з АБ «Укргазбанк» (ЄДРПОУ 23697280) на придбання екскаватора-навантажувача Амкодор 702 ЕВМ-01 вартістю 43900,0 дол. США (сорок три тисячі дев'яносто доларів США) за курсом гривні до долара США встановленого Національним Банком України, що становить гривневий еквівалент 1230078,0 грн. (один мільйон двісті тридцять тисяч сімдесят вісім гривень, 00 копійок), але яка може змінитися у разі зміни курсу долара США до гривні та вартості предмета лізингу згідно з умовами укладених договорів постачання, з наступними істотними умовами: строк лізингу – 48 місяців з дати укладення акту приймання передачі до Договору фінансового лізингу, з можливістю дострокового погашення згідно з умовами Договору; авансовий платіж - не менше 20% від вартості предмета лізингу; вартістю винагороди АБ «Укргазбанк» за надання послуг фінансового лізингу, яка складається з відсоткової ставки за користування лізингом, як частина винагороди фінансової установи – не більше 10% річних у гривнях; комісії за управління кредитними коштами в частині обслуговування рахунку

за операцією фінансового лізингу – не більше 0,2% від суми фактичного залишку заборгованості за договором фінансового лізингу на дату нарахування (але не менше ніж 1000,00 грн.), без ПДВ, та витрат банку, додатково до ставки, на страхування, державну реєстрацію та інші витрати, пов'язані з виконанням договору фінансового лізингу; викупна вартість предмету лізингу – 100,00 грн. з урахуванням ПДВ.

2. Надати повноваження комунальному підприємству «Селищне комунальне підприємство» в особі начальника Никорака Валерія Івановича на укладення та підписання договору фінансового лізингу з АТ «Укргазбанк» та відповідного договору купівлі-продажу, як третьої особи – лізингоодержувача, з усіма додатками та додатковими угодами до нього, із правом самостійно визначати всі інші умови договорів, що укладатимуться та підписуватимуться з АТ «Укргазбанк». Передбачити умовами договору включення витрат страхування, державну реєстрацію та інші витрати пов'язані з виконанням договору фінансового лізингу.

3. Надати дозвіл комунальному підприємству «Селищне комунальне підприємство» спрямувати кошти отримані на збільшення статутного капіталу підприємства для сплати авансового та лізингових платежів за договором фінансового лізингу.

4. Фінансовому відділу Ворохтянської селищної ради (І.Бойко) забезпечити своєчасне фінансування комунального підприємства «Селищне комунальне підприємство» для виконання усіх зобов'язань відповідно до укладеного договору фінансового лізингу.

5. Уповноважити виконавчий комітет Ворохтянської селищної ради, в разі необхідності, вносити зміни в істотні умови договору фінансового лізингу між АТ «Укргазбанк» та КП «СКП».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету (Ю. Галик) та постійну комісію селищної ради з питань економіки, фінансів та бюджету (І.Зінов'єв).

Селищний голова



Олег Дзем'юк